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GEVORKYAN akceleruje rozvoj v obrannom a leteckom priemysle 

Vývoj pre rakúsku zbrojársku špičku 

GEVORKYAN, a.s. vstupuje do nového vývojového projektu pre rakúsku vlajkovú loď zbrojárskeho priemyslu 
s vyše 150-ročnou tradíciou, ktorú odborná verejnosť spája s jedným z najznámejších modelov modernej 
dlhej zbrane.  

Predmetom spolupráce s GEVORKYAN, a.s. je vývoj pre inovatívne airsoftové zbrane. Tento projekt zároveň 
potvrdzuje, že technologické kapacity spoločnosti nachádzajú uplatnenie aj v nových aplikáciách zbrojárskeho 
segmentu. 

Posilnenie pozície v Aerospace & Defence segmente 

GEVORKYAN, a.s. oznamuje ďalší strategický krok v oblasti technologického a trhového rozvoja. Ako výsledok 
dlhodobej stratégie bola spoločnosť oficiálne zaradená do systému OASIS (Online Aerospace Supplier 
Information System) organizácie IAQG (International Aerospace Quality Group). 

Registrácia v systéme OASIS je nevyhnutným predpokladom pre vstup do dodávateľských reťazcov 
popredných svetových výrobcov v jednom z technologicky najnáročnejších priemyselných odvetví, kde sú 
kľúčové kvalita, spoľahlivosť a stabilita procesov. GEVORKYAN, a.s. sa tak otvára cesta k spolupráci so 
svetovými značkami ako Airbus, Boeing, BAE Systems, Leonardo, Safran, Honeywell, Parker, Rolls-Royce, 
Lockheed Martin a ďalšie. Spoločnosť GEVORKYAN zároveň pokračuje v procese certifikácie podľa 
medzinárodnej normy AS9100 pre letecký, kozmický a obranný priemysel. 

 

O GEVORKYAN 

GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto sektore na svete. Viac informácií nájdete na 
stránke www.gevorkyan.eu. 

Kontaktné informácie: 

http://www.gevorkyan.eu/
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Upozornenie: 
Akcie spoločnosti GEVORKYAN, a.s. neboli registrované podľa amerického zákona o cenných papieroch z roku 1933 v 
znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o cenných papieroch“) a nesmú byť ponúkané ani predávané v Spojených 
štátoch amerických bez registrácie podľa Zákona o cenných papieroch alebo bez využitia príslušnej výnimky z 
registračných požiadaviek. 
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